

DJEČJI VRTIĆ „BUBAMARA”  
GORNJI KNEGINEC  
ULICA UČITELJA VJEKOSLAVA KEZELE 8  
42 204 TURČIN

KLASA: 601-02/22-07/02  
URBROJ: 2186-05-02-22-19  
Gornji Kneginec, 10.11. 2022. godine

#### SAŽETAK ZAPISNIKA

s 30. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bubamara održane dana 10. 11. 2022. s početkom u 18:00 sati.

Nazočni:

Ivica Đuranec-predsjednik

Marija Ivanušić

Tanja Keretić Grđan

Branka Ptiček- predstavnica stručnih radnika

Marko Zorko – predstavnik roditelja

Mihael Magdić –zamjenik predsjednika

Dragica Večerić

Ostali nazočni: Mirjana Sekol– ravnateljica Vrtića

Ivana Cvek Vidić – voditeljica računovodstva

Predsjednik Upravnog vijeća, Ivica Đuranec, pozdravlja nazočne, konstatira prisutnost sedam (7) od sedam vijećnika (kvoruma) te predlaže dopune i izmjene Dnevnog reda sa sljedećim točkama:

Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto zdravstvenog voditelja/ice i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu

Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto pomoćnika u radu s djecom s posebnim potrebama i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno (7 glasova ZA) prihvaćaju dopune i izmjene Dnevnog reda.

Predsjednik Upravnog vijeća predlaže sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s 30. sjednice Upravnog vijeća

2. Donošenje Prijedloga odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Dječjeg vrtića Bubamara

3. Donošenje prijedloga Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2022. godinu

4. Donošenje Prijedloga odluke o isplati prigodne godišnje nagrade-božićnice

5. Razmatranje prijedloga o isplati naknade za prehranu radnika u iznosu od 500,00 kuna mjesečno

6. Donošenje odluke o sporazumnom raskidu ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme s radnicom Nedeljkom Miketek
7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto kuhar/ica, puno radno vrijeme neodređeno-1 izvršitelj/ica
8. Donošenje Prijedloga o prekidu rada u područnom odjeljenju Lužan Biškupečki u periodu od 27.12. 2022. godine do 5.1. 2023. godine
9. Razmatranje zahtjeva i donošenje odluke o davanju suglasnosti za dopunski rad radnici Kseniji Pletenac
10. Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto voditelja računovodstva i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu
11. Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto domara i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu
12. Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto zdravstvenog voditelja/ice i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu
13. Razmatranje pristiglih prijava po natječaju za radno mjesto pomoćnika u radu s djecom s posebnim potrebama i donošenje odluke o izboru kandidata te sklapanje ugovora o radu
14. Razno

Predsjednik upravnog vijeća daje Dnevni red s izmjenama i dopunama na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red je jednoglasno prihvaćen (7 glasova ZA).

A.d.1.

Predsjednik Upravnog vijeća otvara diskusiju po dostavljenom zapisniku s 29. sjednice Upravnog vijeća.

Kako više nije bilo primjedaba Predsjednik Upravnog vijeća daje zapisnik s 29. sjednice na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) prihvaćen je zapisnik s 29. sjednice Upravnog vijeća.

A.d.2.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet je Prijedlog odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Vrtića Bubamara.

Prijedlog Odluke se prosljeđuje osnivaču Općini Gornji Kneginec na daljnje postupanje.

Ad. 3.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet je Prijedlog II. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2022. godinu. Isti se prosljeđuje Osnivaču na daljnje postupanje.

A.d. 4.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet Prijedloga odluke o isplati prigodne godišnje nagrade-božićnice u iznosu 1.5000,00 kuna.

Prijedlog se prosljeđuje Općinskom načelniku na daljnje postupanje.

A.d.5.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta odluka o isplati novčane naknade za podmirivanje troškova prehrane radnika za ovu godinu.

A.d.6.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o sporazumnom raskidu ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme s datumom 31.12. 2022. godine s radnicom N. M.

A.d.7.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o raspisivanju natječaja za kuharicu, neodređeno, puno radno vrijeme.

A.d.8.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet je prijedlog o prekidu rada u područnom odjeljenju Lužan Biškupečki u vremenu od 27.12. 2022. godine do 5.1. 2023. godine. Isti se upućuje Općinskom načelniku na daljnje postupanje.

A.d. 9..

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o davanju suglasnosti pedagoginji za dopunski rad do 8 (osam) sati tjedno.

A.d. 10.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o izboru kandidatkinje A. T. iz Varaždin Brega po raspisanom natječaju za voditeljicu računovodstva.

Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu s izabranom kandidatkinjom.

A.d. 11.

Predsjednik Upravnog vijeća konstatira kako sjednicu napušta član Marko Zorko zbog poslovnih razloga.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (6 glasova ZA) donijeta je odluka o izboru kandidata B. Z. iz Gornjeg Kneginca po raspisanom natječaju za radno mjesto domara.

Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu s izabranim kandidatom.

A.d. 12.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (6 glasova ZA) donijeta je odluka o izboru kandidatkinje A. Ž. iz Varaždin Brega po raspisanom natječaju za zdravstvenu voditeljicu.

Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu s izabranom kandidatkinjom.

A.d.13.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (6 glasova ZA) donijeta je odluka o izboru kandidatkinje A. Ž. iz Varaždin Brega po raspisanom natječaju za pomoćnika u radu s djecom s posebnim potrebama

Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu s izabranom kandidatkinjom.

A.d. 14.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Upravnog vijeća zaključio je sjednicu u 19:20 sati.

Zapisničar:

Ivana Cvek Vidić

Predsjednik Upravnog vijeća:

Ivica Đuranec